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El Alumno debera escoger UNA de las dos opciones A o B. Cada problema se puntuara
hasta un maximo de 3 puntos y cada cuestion hasta un maximo de 1 punto.

OPCION A

PROBLEMA 1

Un circuito serie R-L-C esta formado por una bobina de coeficiente de autoinduccion L=1Hy
resistencia 0hmica interna de 10 Q, un condensador de capacidad C= 5 pF, y una resistencia de

80 2. La frecuencia de la corriente es de 100 Hz. Si el circuito se conecta a un generador de
corriente alterna de 220 V de tension maxima, CALCULAR:

a) Impedancia equivalente del circuito
b) Potencia disipada por el circuito
c) Las expresiones de la intensidad y voltajes instantaneos

PROBLEMA 2

(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)

Un motor de corriente continua de excitacion derivacion de 600 V, 207 A, 1500 r.p.m. tiene
una resistencia de inducido de 0,15 Q y la resistencia del devanado derivacion es de 300 Q.
Despreciando la caida de tension por contacto de escobilla y colector y sabiendo que la pérdida

de potencia por rotacion es de 6296 W, CALCULAR:

a) El valor de la f.c.e.m. a plena carga.

b) La potencia perdida por efecto Joule en los devanados a plena carga

¢) El rendimiento a plena carga.

CUESTIONES

(1 punto)
(1 punto)
(1 punto)

1.- ;A qué se llama potencia activa en un circuito de corriente alterna? ;Qué es la potencia
aparente? /Y la potencia reactiva?. Dibuje un diagrama que muestre la relacion entre estas

magnitudes.

2.- {Qué es el deslizamiento de un motor asincrono?. ;Qué valores puede tener?.

3.- (Qué es un transformador?. Indique las diferencias existentes entre un transformador real y

uno ideal.

4.- Para sistemas trifdsicos conectados en estrella, ;qué relacion existe entre la I de fase y la I
de linea?. ;Y para sistemas trifasicos conectados en triangulo?.
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OPCION B

PROBLEMA 1

En el circuito de la figura, CALCULAR :

a) La corriente 1. (1 punto)
b) La tension Vag. (1 punto)
¢) La potencia que se disipa en R=2Q). (1 punto)
20
|
602 = 6Q 1= 10Q= 10Q
+
50V
B

PROBLEMA 2

Un transformador monofasico 220/120 V se conecta a una red de 220 V, 50 Hz, para alimentar

una carga puramente resistiva de 10 Q a una tension nominal de 120 V. Supuesto el
transformador ideal, CALCULAR:

a) La intensidad absorbida de la red (1 punto)
b) Las potencias activa y reactiva absorbidas de la red. (1 punto)
¢) El flujo maximo en el ntcleo si hay 110 espiras en el secundario (1 punto)
CUESTIONES

1.- Enunciar el principio de superposicion en un circuito lineal.

2.- Dibujar la caracteristica mecanica (par-velocidad) de un motor asincrono. Indicar las
unidades de cada eje, asi como los puntos mas significativos de la curva.

3.- Razénese que valor debe tener la impedancia interna de un amperimetro. ;Muy elevada o
muy baja?.

4.- Para una bobina real a la que corresponde un valor de inductancia pura de L Henrios y de
resistencia R ohmios, exprese, para una corriente alterna:

a) Valor de la reactancia inductiva a la frecuencia f (Hz).

b) Diagrama fasorial que muestre la intensidad de la bobina (I) y la distribucién de
tensiones que corresponderia a las partes resistiva (Vg) e inductiva (Vy).

¢) Tridngulo de potencias.
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